

5.12 国际护士节 白衣天使

许昌市中心医院 举行庆祝“5·12”国际护士节暨服务能力提升活动表彰会

本报讯(记者 张炜华 文/图)5月9日,许昌市中心医院举行庆祝“5·12”国际护士节暨服务能力提升活动表彰会。会议对优秀个人和团体进行了表彰,护理前辈为青年护士戴上圣洁的燕尾帽,并进行了庄严宣誓;获奖代表上台发言。

现场,“许医护理人”还用舞蹈、相声、歌曲等精心编排的节目展现了白衣天使的美好形象和“百年许医”的精神风貌。

目前,许昌市中心医院共有护理工作1400余人,平均年龄32岁。近年来,在他们的努力下,该院的护理工作取得了诸多成绩:48人担任省级护理学会常务理事和委员;2022年发表论文40余篇,新增发明专利5项、实用新型专利9项;在全市第二届护理技能竞赛中,许昌市中心医院荣获团体一等奖,多名护理工作获得特等



护士宣誓

奖和一等奖;今年“五一”劳动节前,在第五届河南科技大学附属及教学医院创新论坛和青年教师技能竞赛中,该院徐留林荣获青年教师实践技能操作竞赛一等奖、胡燕荣获青年教师理论授课竞赛三等奖。

下一步,该院将聚焦建设全国有影响、全省一流的现代化城市医疗集团这一目标,将“一张蓝图绘到底”。会议勉励该院护理工作,“许医护理人”是医院发展的骨干力量,推动医院高质量发展,每名护理工作都责无旁贷。“许医护理人”要不忘初心,了解群众对护理工作的新需求、新期盼;要练就过硬本领,转变护理理念,完善院前、院中、院后全链条服务,在服务深度上下功夫,深化“互联网+护理”服务。该院将更加关心护理人员,培育年轻护士,搭建实现自我价值的平台,做到人尽其才、才尽其用。

增友谊 同欢乐 许昌龙湖医院携手许昌日报社 举办国际护士节表彰暨趣味运动会



许昌龙湖医院护理人员

本报讯(记者 刘地委 文/图)致敬平凡,礼赞天使。5月12日下午,许昌龙湖医院携手许昌日报社举办了以“天使展翅,爱满人间”为主题的2023年国际护士节表彰暨趣味运动会。双方参会人员欢聚一堂,共同庆祝第112个国际护士节。

会上,许昌龙湖医院院长马伟琳带领院领导班子对获得2023届国际护士节知识竞赛的优胜者进行表彰并送上庆祝蛋糕,祝福全院奋斗在护理战线上的白衣天使节日快乐、生活甜蜜。

马伟琳指出,当前,该院正处于持续发展、转型升级、稳步提高的关键时期。作为医院发展的生力军,广大护理人员一定要铭记并弘扬南丁格尔精神,自觉肩负起医院改革创新与持续发展的重要使命,不断提升护理服务品质,为医院的发展再立新功。

颁奖结束后,趣味运动会激烈开赛。运动会共分为拔河、跳大绳、跳小绳三个项目。比赛现场气氛热烈。参赛人员配合默契、奋勇争先、精神振奋,现场加油声、呐喊声、欢笑声不绝于耳,充满欢乐和谐的气氛。

扬大医精诚之魄,博博爱济民之华章。今年3月,许昌同济医疗集团旗下许昌龙湖医院迎来自己2周岁的生日。回忆往昔,是“龙湖人”踔厉奋发,用使命和担当书写优秀的“医者答卷”的奋

斗史。2017年,立足“造福许昌南城群众”这一目标,许昌龙湖医院(原许昌市第七人民医院)开工建设。该院领导班子以拼搏之姿,带领全体职工众志成城,开启创院之旅。

四年铸一剑,2021年3月11日,位于市区解放路以西、瑞昌路以北、永盛街以南的许昌龙湖医院正式开诊。通过“二级”创建,该院健全了层次分明的医疗质量管理体系,构建了高层次的人才梯队,以精湛的医术、先进的设备、优质的服务、平价的收费等让患者感受到家一般的温暖。

许昌龙湖医院现有专业技术人员300余人,其中高级以上职称90余人;建有门诊楼、医技楼、病房楼(21层),开设有内科、外科、妇产科、儿科、中医科、儿童保健科、妇女保健科、五官科、急诊科等临床专业科室;拥有核磁共振、CT、DR、彩超等一大批现代化大型医疗设备,填补了南部城区无综合大型医疗机构的空白,为满足周边群众就医需求提供了强有力保障。

风雨兼程初心不忘,踔厉奋发一往无前。许昌龙湖医院将不断提升医疗卫生服务质量和水平,为人民群众提供系统、优质、便捷的预防、诊疗、保健、康复等服务,助推我市卫生健康事业高质量发展。

许昌市建安医院 表彰优秀护士 共聚一堂联欢

本报讯(记者 马晓非 文/图)5月12日,第112个国际护士节,许昌市建安医院举行庆祝“5·12”国际护士节暨服务能力提升活动表彰大会。

会上,许昌市建安医院领导为受到表彰的护理人员颁发荣誉证书,并表示祝贺。两名护士作为获奖代表,分别进行了典型发言。

表彰大会结束后,开始了精彩的文艺演出。许昌市建安医院的护理人员结合自身工作实际,通过歌曲、舞蹈、情景剧、诗朗诵等内容丰富、形式多样的文艺节目,在传递正能量的同时,也展示了护理人员奋发有为、昂扬向上的精神风貌,不时赢得现场阵阵掌声。

“今天是国际护士节,向全院所有护理人员致以崇高的敬意和节日的问候,也向一直以来支持你们工作的家属表示感谢。”许昌市建安医院院长张秀珍动情地说,“感谢你们在日常医疗工作和疫情防控期间的努力和付出,感谢你们对生命的敬畏与坚守。



许昌市建安医院院长张秀珍(右)为获奖护士颁奖

医院近年来取得的成绩,离不开大家的共同努力。”近年来,许昌市建安医院步入发展快车道,实现了“两级跳”:2021年12月17日,顺利通过二级甲等专科医院评审,成为我市首家二级甲等专科医院;2022年12月30日,顺利晋升为三级精神卫生专科医院,成为我市首家三级精神卫生专科医院。

与此同时,在2020年度、2021年度、2022年度河南省二级医院基于DRG绩效分析报告中,许昌市建安医院的综合能力、疑难病例治疗能力均在二级精神卫生专科医院中排名第二。

2022年,在国家卫健委公布的反映医疗服务与质量安全报告中,河南省精神卫生医疗机构的满星单位只有3家,许昌市建安医院是其中之一。

“今年,我院将以综合目标管理及三级公立医院绩效考核为抓手,加强内涵建设,提升服务能力,树立品牌形象,进一步推动医院步入高质量发展新阶段。”许昌市建安医院党委书记田志远说,“希望广大护理人员继续坚持‘以病人为中心’的服务理念,为医院发展贡献新的力量。医院也将更加关心、关护士,不断提升护理工作者的职业荣誉感和幸福感。”

许昌市中心医院康复医院 表彰先进 致敬最美的她

本报讯(记者 张炜华)“中国护士,大爱无疆,用奉献浇灌生命,让青春永远绽放……”5月10日,一曲激荡人心的《中国护士之歌》从许昌市中心医院康复医院会议室传出。

当日,许昌市中心医院康复医院举行庆祝“5·12”国际护士节暨表彰大会,重温南丁格尔精神,表彰优秀护理人员,共迎第112个国际护士节。

会议在《中国护士之歌》中拉开序幕。歌曲引起现场所有人的共鸣,每个人脸上都浮现出感动之色。

当天的大会表彰了在护理工作中作出杰出贡献的优秀护理人员,并为他们颁发了荣誉证书。之后,优秀护士代

表上台发言。

该院党总支书记尹彦锋在致辞中说,护理人员在该院的工作中有着举足轻重的作用,从配合诊疗到给患者喂药、防压疮和防跌倒等健康宣教,都少不了护理工作者的辛勤付出。2023年是许昌市中心医院康复医院的“形象提升年”,广大护理人员要不断提升自己的能力和素质,更好地服务患者,满足群众康复需求。

据悉,许昌市中心医院康复医院是目前我市唯一一家二级公立康复专科医院,致力于打造我市康复医学领域样板,让群众不出许昌就能享受到优质、高效、便捷的康复诊疗服务。



5月11日下午,许昌市中医院召开2023年度国际护士节庆祝暨表彰大会,为30年工龄护理人员 and 2022年度优秀护士长、优秀护士颁奖,并举行2022年新入职护士授帽、宣誓仪式。刘地委摄

守护生命红 温暖天使心 许昌市中心血站开展“5·12”国际护士节慰问活动

本报讯(记者 刘地委 文/图)有这样一群护士,她们从未出现在患者面前,却默默地为患者生命保驾护航;她们早出晚归,手捧一袋袋宝贵的血液,传递一份生命的希望……她们,就是血站护士。5月12日上午,许昌市中心血站开展了“5·12”国际护士节慰问活动。

该站领导深入采血科、供血科、成分科等科室,为同志们送上了鲜花和慰问品,并向奋战在采供血岗位上的护理人员致以节日的祝福和诚挚的感谢。

当天,许昌市中心血站供血科护士陈小娟利用工作之余,来到市区文峰献血屋再次成功捐献单采血小板。她表示,在国际护士节来临之际参与无偿献血更有纪念意义。作为市中心血站的一员,她今后还将定期献血,救助更多的患者。经了解,陈小娟已累计献血12次4800毫升。

人民至上,生命至上。多年来,许昌市中心血站全体职工在该站党支部的带领下,迎难而上,积极作为,



许昌市中心血站领导为护理人员送上鲜花,致以节日的祝福。

经过不断探索实践,逐步建立了“以街头献血为主,团体献血为辅,应急献血为补充”的献血模式;组建了稳定的固定献血者队伍、单采应急献血

者队伍、稀有血型献血者队伍、无偿献血志愿者服务队和由50多家单位组成的献血应急保障队伍,有效保障临床用血需求。

打洞是打不到位的,我们术前特别定制了加长的手术器械。”张珂说,手术器械的问题解决了,但手术的难度没有随之降低。

肥胖不仅是脸胖、肚子胖这么简单,而是整个身体内脏器官都胖,这就导致手术视野狭小、器官显露难,因此,一般情况下,会通过增加腹压来拓展手术空间。但腹压增加会影响心肺负荷,患者本来就有肺部通气功能障碍,如果腹压太高,会影响患者的通气。

“常规手术腹压为13毫米汞柱,但在为她手术的时候,我们要将腹压控制在11毫米汞柱,才能对患者的心肺不造成过度负担。”张珂说,这对手术医生有



许昌市人民医院妇科医护人员与患者(右二)在一起。(资料图片)

患者太胖,常规器械无法满足手术需要,许昌市人民医院妇科——“量身定制”器械 成功为患者手术

□本报记者 张炜华

“我现在恢复得很好,太感谢你们了!”近日,在许昌市人民医院妇科医护人员出院随访中,47岁的周女士再一次表达了感谢:“不是你们为我‘量身定制’手术器械,我还得继续忍受疾病的困扰呢!”

周女士是许昌人,但常年在新疆生活。4月中旬,周女士因多发性子宫肌瘤特意回到许昌,到许昌市人民医院妇科就诊。本来这是个寻常手术,但由于患者体重达100公斤,且有哮喘病史,医护人员便遇到了难题。

“我们首先遇到的难题就是选择哪

种手术方式。”5月11日,许昌市人民医院妇科主任张珂告诉记者,如果选择开放性手术,切口较大,术后感染的风险也会大幅增加;如果选择腹腔镜手术,术中显露难,而且患者的心肺负荷增加,会进一步加重肺部通气功能障碍。

“但无论选择哪一种手术方式,麻醉风险和手术风险都很大。”张珂说。张珂邀请该院麻醉医学科、呼吸与危重症医学科、心内科等相关科室进行了MDT会诊,制订了详细而周密的手术方案。但新的问题又来了,患者太胖,腹部脂肪太厚,常规器械无法满足手术需要。

“腹腔镜是微创手术,正常的穿刺器

了更高要求,手术医生要非常了解人体解剖结构,熟悉不同入路,才能以最小的伤害为患者完成手术。

最终,张珂带领团队,经过近2个小时的努力,成功为患者完成了手术,术中出血仅20ml。如今,患者已经顺利出院,且恢复良好。

作为三甲医院,许昌市人民医院坚持“以患者为中心”,想患者之所想、急患者之所急;作为许昌市人民医院的重点学科,妇科也展现出一脉相承的气质,主动作为,积极为患者解除痛苦。

“希望在我们的努力下,能让女性少一些痛苦,多一些微笑。”张珂说,她将和团队一起,为女性的健康美丽不懈努力。